
 
 
 
 
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ                                                                          
ΔΗΜΟ ΚΕΝΣΡΙΚΗ ΚΕΡΚΤΡΑ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΝΣΙΩΝ ΝΗΩΝ 
ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗ ΔΗΜΟΤ ΚΕΝΣΡΙΚΗ ΚΕΡΚΤΡΑ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΝΣΙΩΝ ΝΗΩΝ 
Παλαιά Ανάκτορα, 491.00 Κέρκυρα  
T. &F. (+) 30 26610 48690  
pinakcrf1@gmail.comwww.artcorfu.gr 

 

 
Κέρκυρα, 06/10/2021 

 

Φωτογραφίζοντασ τη νυχτερινή Κέρκυρα 

 
Δράςη για παιδιά και νέουσ 

ςτο πλαίςιο τησ ομότιτλησ έκθεςησ του Τάκη Μεταλληνού 

 
 

Η Πινακοθήκη Δήμου Κεντρικήσ Κέρκυρασ & Διαποντίων Νήςων διοργανώνει 
διαγωνιςμό φωτογραφίασ ςτο πλαίςιο τησ έκθεςησ ζωγραφικήσ του Τάκη 
Μεταλληνού “Νυχτερινή Κέρκυρα”, με παράλληλη δράςη από τον ίδιο τον 
ζωγράφο. 
 

Τον τόπο που κατοικούν, περπατούν, ονειρεύονται αλλά και ερωτεύονται, 
καλούνται να αποτυπώςουν με τη φωτογραφική τουσ μηχανή, παιδιά και νέοι 6-18 
ετών, ςε ώρεσ μετά τη δύςη του ήλιου, προκειμένου η φωτογραφία τουσ να 
ακολουθεί τη θεματική τησ έκθεςησ που φιλοξενείται αυτή την περίοδο ςτην 
Πινακοθήκη του Δήμου. 
 
Η περίοδοσ φωτογράφιςησ ορίζεται ςε δέκα (10) ημέρεσ, 6 – 16 Οκτωβρίου, ενώ 
οι φωτογραφίεσ μπορούν να αποςτέλλονται ηλεκτρονικά ςτο mail τησ 
Πινακοθήκησ, pinakcrf1@gmail.com 

 
Η φωτογραφία που θα αξιολογηθεί ωσ η καλύτερη από την Καλλιτεχνική 
Επιτροπή, θα ανακοινωθεί το Σάββατο 23 Οκτωβρίου & ώρα 12:00 μ.μ., ςτον 
εξωτερικό χώρο του Περιςτυλίου των Ανακτόρων, κατά την υλοποίηςη τησ β’ 
φάςησ τησ ίδιασ δράςησ, που περιλαμβάνει την μετατροπή τησ ςε έργο τέχνησ από 
τον ζωγράφο Τάκη Μεταλληνό, ζωντανά, μπροςτά ςε κοινό. 
 
Το έργο / βραβείο, θα αποτελέςει δωρεά του ζωγράφου προσ το νικητή, ενώ όλοι 
οι ςυμμετέχοντεσ θα λάβουν αντίγραφο ενόσ έργου που φιλοξενείται ςτην έκθεςη. 
 
Κατά τη διάρκεια τησ δράςησ, οι ςυμμετέχοντεσ θα έχουν την ευκαιρία να 

ςυνομιλήςουν με τον ζωγράφο και την επιμελήτρια για θέματα που ςχετίζονται 

τόςο με τη ζωγραφική, όςο και με τον τρόπο που η πόλη μπορεί να αποτελέςει για 

αυτούσ, πηγή έμπνευςησ. 

 

Η δράςη θα πραγματοποιηθεί με τήρηςη των υγειονομικών πρωτοκόλλων που 

ιςχύουν για τουσ εξωτερικούσ χώρουσ. 
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